



喜气洋洋

闹元宵



图/王华旭 宋建国 王高亮 南征 秦超 常鹏潇 王慧杰 李琼 王艳 井娇

3月5日上午，天气微冷，又见春雪飘。城市乡村，街头巷尾，一派热闹景象，我县各乡镇各单位积极行动，精心组织各种各样的表演活动，精彩纷呈“闹元宵”。舞彩龙、耍雄狮、猜灯谜、说快板、歌伴舞、写书法……当天是正月十五，一个个“正能量”十足的综艺节目，让群众过了一个其乐融融的元宵佳节。

初春的上午，乍暖还寒，但并没有影响大家闹红火的热情，表演现场人头攒动，不少观众围在舞台四周，期待着演出的开始。9点钟，广场大舞台首先被东苑社区的《沁州腰鼓》点燃。10时许，青少年活动中心广场也开始了全民健身大拜年。身着节日盛装的演员们，个个精神饱满，舞姿优美、舞步

轻快，伴随着喜庆的音乐，她们跳跃着、舞动着，脸上洋溢着幸福的笑容，给围观群众送上了精彩的节日文化大餐。

文艺展演形式多样，与往年相比，尽管今年的表演规模有所缩减，但也不乏既有传统民间的展示，又有极具现代气息的表演，让广大群众学员心悦目，大饱眼福，整个文艺展演活动好戏连台，为现场观众献上了一道道丰盛的文化大餐，精彩的表演赢得观众们阵阵喝彩，人人脸上荡漾着节日的喜气，整个水城成为欢乐的海洋。真是新年新气象，激励着全县人民在新的一年里，以更加饱满的热情，更加昂扬的斗志，同心同德，顽强拼搏，不断开创全县富民强县新局面。

刘晶

